



Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 38

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	FP7 - 51 poziv Pozivi se odnose na programe Cooperation, Ideas, Capacities i People a dostupni su na stranicama Europske komisije	Europska komisija	Ovisno o Pozivu, do kraja 2013. godine	Neprofitne organizacije, mala i srednja poduzeća, istraživačke institucije...	Okvirni program (FP7) je glavni program Europske Unije za financiranje istraživanja i tehnološkog razvoja Znanost, istraživanje i tehnološki razvoj su prioriteti politika i aktivnosti Europske Unije. Cilj je Zajednice jačanje znanstvenih i tehnoloških osnova industrije Zajednice i njeno poticanje kako bi u svjetskim razmjerima postala konkurentnija. U tom smislu, EU potiče poduzeća u svim državama članicama, uključujući mala i srednja poduzeća, istraživačke centre, fakultete i sveučilišta u njihovim visokokvalitetnim istraživačkim i tehnološko-razvojnim djelatnostima te podupire napore koje ulažu u međusobnu suradnju	NEPROFITNE ORGANIZACIJE, PODUZEĆA, ISTRAŽIVAČKE INSTITUCIJE
2	Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2013.godinu	EU, Agencija za mobilnost i programe EU	Ovisno o Potprogramu	Osobe uključene u obrazovanje i osposobljavanje: -učenici, studenti, stažisti, -nastavnici, obučavatelji, i dr. osoblju -osobe na tržištu rada -institucije koje omogućavaju izobrazbu -osobe i tijela odgovorna za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog obrazovanja -tijela koja se bave mentorstvom, savjetovanjem -udruženja koja se bave cjeloživotnim učenjem, -istraživačkim	Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini. Visina financijskih potpora te trajanje projekata ovise o raznim čimbenicima kao što su vrsta projekta te broj uključenih zemalja. Za Republiku Hrvatsku za projekte međunarodne suradnje u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2013.g. okvirno je planirano oko 63.8 mil. kuna. Program se dijeli na četiri potprograma, u okviru kojih se financiraju projekti na različitim razinama obrazovanja i osposobljavanja: Comenius je namijenjen vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Leonardo da Vinci institucijama koje se bave strukovnim obrazovanjem i osposobljavanjem, kao i gospodarskom sektoru; Erasmus je namijenjen visokim učilištima, a Grundtvig institucijama za obrazovanje odraslih (u segmentu općeg obrazovanja odraslih). Tu je još i Transverzalni program, koji nudi mogućnosti studijskih posjeta za donositelje odluka u obrazovanju	OBRAZOVANJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				centrima...		
3	Erasmus za poduzetnike početnike	EU	Prijave se zaprimaju tokom cijele godine putem on-line formulara	Poduzeća koja tek planiraju nastati ili već nastala poduzeća stara do tri godine	Erasmus za početnike je prekogranični program razmjene koji pruža novim ili potencijalnim poduzetnicima priliku da usavrše svoja znanja za vlastito poslovanje kod iskusnijih poduzetnika u zemljama Europske unije u periodu od 1 do 6 mjeseci. Boravak je djelomično financiran od strane EU, ovisno o zemlji za koju se poduzetnik odluči	PODUZETNIŠTVO
4	Javni poziv za prijavu manifestacija za dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i lokalno-tradicijskih manifestacija iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede u 2013. godini	Ministarstvo poljoprivrede	Najmanje 7 dana, a najviše 30 dana prije dana održavanja manifestacije	<p>- za znanstveno stručne skupove: obrazovne, znanstveno-istraživačke ustanove, stručna udruženja, zadružni savezi, savezi udruga, Hrvatska poljoprivredna komora (HPK), Hrvatska gospodarska komora (HGK) i Hrvatska obrtnička komora (HOK).</p> <p>- za gospodarske manifestacije: gradovi, županije, Grad Zagreb, županijske razvojne agencije, udruge, savezi udruga, zadruge, zadružni savezi, lokalne akcijske grupe (LAG-ovi), HPK, HGK, HOK, trgovačka društva registrirana za organizaciju sajmova i</p>	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela potpore Ministarstva poljoprivrede za organizaciju manifestacija u 2013. godini iz djelokruga rada Ministarstva poljoprivrede koje se održavaju na području Republike Hrvatske i to za:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ znanstveno-stručne skupove ▪ gospodarske manifestacije ▪ lokalno-tradicijske manifestacije <p>Cilj Poziva je poticanje promoviranja domaćih proizvoda, povezivanje proizvođača i unapređenje poljoprivredne proizvodnje i prodaje transferom znanja i u skladu sa svjetskim dostignućima. Ukupna planirana novčana sredstva: 5.000.000,00 kuna.</p> <p>Visina novčanih sredstava za sufinanciranje ovisno o vrsti manifestacije iznosi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • za znanstveno-stručne skupove, do 150,00 kuna po sudioniku skupa, ali ne više od 30.000,00 kuna po manifestaciji i organizatoru, • za gospodarske manifestacije, do 300,00 kuna po izlagaču, ali ne više od 45.000,00 kuna po manifestaciji i organizatoru, <p>za lokalno-tradicijske manifestacije, do 5.000,00 kuna po manifestaciji i organizatoru</p>	POLJOPRIVREDA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				izložbi. - za lokalno-tradicijske manifestacije: općine, gradovi i udruge		
5	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2013. godinu	Splitsko dalmatinska županija	2013. godina, do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine u Splitsko-dalmatinskoj županiji	<p>Programom se odobravaju sredstva za sufinanciranje izgradnje postojećih poduzetničkih zona i osnivanje novih poduzetničkih zona u gradovima i općinama u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2013. godinu, koji su na svojim predstavničkim tijelima donijeli odluke o formiranju novih poduzetničkih zona ili odluku o nastavku aktivnosti za već formirane zone.</p> <p>Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovoga Programa i raspoloživih proračunskih sredstava sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture unutar zone 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 10) dovođenje telefonskih instalacija 11) druge potrebe u funkciji zone i potreba poduzetnika (marketinške aktivnost, informatičko 	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području razvoja sposobnosti i ljudskog kapitala novoosnovanih udruga - Znanjem do uspjeha	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	01.11.2013.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj, pri čemu udruga treba djelovati najmanje 6, ali ne više od 12 mjeseci od dana registracije do datuma raspisivanja ovog Poziva	povezivanje, troškovi upravljanja zonom i dr.) Cilj Poziva je ulaganje u razvoj ljudskog kapitala i potencijala novoosnovanih udruga u RH kroz suradnju s Nacionalnom zakladom, Centrima znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj u specifičnim područjima djelovanja novoosnovanih udruga te Regionalnim centrima podrške kroz jačanje organizacijskog razvoja udruge. Ovaj je Poziv pripremljen kao dio provedbenih aktivnosti vezanih uz Nacionalnu strategiju stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva od 2012. do 2016. godine u području osnaživanja kapaciteta građanskih inicijativa i organizacija civilnoga društva koje djeluju u lokalnim zajednicama za aktivno sudjelovanje u društvenim procesima.	UDRUGE
7	Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih programa i /ili radionica za Ruksak (pun) kulture – umjetnost i kultura u vrtiću i školi, nacionalni dopunski program u vrtićima te osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj za 2014. godinu	Ministarstvo kulture	01.11.2013.	Umjetničke organizacije, udruge, ustanove u kulturi, samostalni umjetnici i sve pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti u kulturi na području Republike Hrvatske	Ruksak (pun) kulture je umjetničko-edukativni program vezan uz umjetnost i kulturu, a u hrvatskim vrtićima i školama provodit će ga stručnjaci autori različitih umjetničkih praksi (književnici, likovni, kazališni, glazbeni, plesni, filmski i drugi umjetnici te studenti umjetničkih akademija). Predložene radionice i programi trebaju pokrivati područje izvedbenih umjetnosti, likovnu umjetnost, filmsku umjetnost, književnost i kulturnu baštinu.	KULTURA
8	Javni poziv za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem programa "Fond za razvoj turizma u 2013."	Ministarstvo turizma	04.11.2013.	Jedinice lokalne i područne/regionalne samouprave, trgovačka društva u njihovom ili državnom vlasništvu, turističke zajednice, javne ustanove nacionalnih parkova i parkova prirode	Iz sredstava Fonda za razvoj turizma financirat će se: -Poticanje razvoja javne infrastrukture -Očuvanje turističke resursne osnove – turističkih atrakcija. JAVNA INFRASTRUKTURA U TURIZMU su objekti javnih subjekata kojima se unaprjeđuje konkurentnost turističke destinacije razvojem različitih oblika turističke ponude (kongresni, zdravstveni, kulturni i drugi oblici turizma): višenamjenski objekti, centri/dvorane za održavanje specijaliziranih ugostiteljsko turističkih	TURIZAM

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>obrazovnih programa, kongresa/konvencija, izložbi, koncerata i drugih događanja, javna golf igrališta (bez smještajnih objekata), objekti sportsko-planinskih turističkih odredišta (skijaški liftovi, vučnice, žičare, staze, sustavi za pravljenje umjetnog snijega i sl.), objekti lokalne infrastrukture: plaže, turistički informativni centri, centri za posjetitelje kao dio sadržaja projekta javne turističke infrastrukture i sl., objekti izletničke infrastrukture kao npr: vidikovci, špilje, biciklističke staze, planinarske staze, vinske ceste, poučne staze i druge tematske ceste, putovi i staze, tematski parkovi, drugi objekti javne infrastrukture u turizmu.</p> <p>TURISTIČKE ATRAKCIJE su objekti devastirane kulturne i povijesne baštine (dvorci, palače, kurije, utvrde, kuće tradicijske arhitekture, spomenici industrijske baštine, tradicijske radionice itd.) koji će se valorizirati kroz turizam kao objekti javne infrastrukture: muzeji, koncertne dvorane, dvorane za sastanke i/ili izložbe i sl., resursi prirodne baštine (nenaseljeni otoci, jezera, vodopadi, kanjoni, močvare, zaštićena prirodna područja i dr.) koji se valoriziraju kroz turizam.</p> <p>Sredstva su namijenjena za:</p> <p>a) izradu projektne dokumentacije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - tehničke projektne dokumentacije (idejni, glavni, izvedbeni projekt, aktivnosti vezane za rješenje o ovjetima građenja ili lokacijsku i građevinsku dozvolu) - programskih i projektnih studija razvoja pojedinih geografskih područja lokalne i regionalne razine (npr. master planovi i dr) - studija za realizaciju pojedinih/konkretnih projekata (studija zaštite okoliša, studija isplativosti ulaganja, poslovnih planova, i dr.) <p>b) pripremu ostale natječajne dokumentacije koja nedostaje investicijskom projektu javne turističke</p>	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					infrastrukture, a neophodna je za kandidiranje projekata za korištenje sredstava iz Strukturnih fondova Europske unije c) investicije: izgradnja, uređenje i obnova javne infrastrukture .	
9	3. natječaj u sklopu IPA prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina 2007-2013.	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske i Delegacija Europske unije u Bosni i Hercegovini	04.11.2013.	Regionalna i lokalna javna tijela, tijela osnovana od strane lokalne/ regionalne vlasti (razvojno-istraživačke institucije, razvojne agencije...), hrvatska gospodarska komora, poljoprivredne udruge	Cilj programa je poduprijeti osnivanje prekograničnih mreža i partnerstva te razvoj zajedničkih prekograničnih aktivnosti. Projektni prijedlozi mogu se podnijeti unutar dva prioriteta. Prioritet 1. Stvaranje zajedničkog gospodarskog prostora Mjera 1.1: Razvoj zajedničke turističke ponude Mjera 1.2: Promicanje poduzetništva Prioritet 2.: Poboljšanje kvalitete života i socijalna kohezija Mjera 2.1: Zaštita prirode i okoliša Mjera 2.2: Poboljšanje pristupa uslugama u lokalnoj zajednici u prekograničnom području. Ukupan indikativni iznos ovog poziva je 3.822.090,56 EUR, a dostupan je za projektne prijedloge iz obje partnerske zemlje: 1.800.000 EUR za Hrvatsku i 2.022.090,56 EUR za Bosnu i Hercegovinu. Maksimalan iznos sufinanciranja iznosi 85% ukupno prihvatljivih troškova.	GOSPODARSTVO, TURIZAM, OKOLIŠ
10	Javni natječaj po operativnom programu regionalnih potpora za ulaganje u opremu za 2013. godinu	Ministarstvo gospodarstva	05.11.2013.	Mali, srednji i veliki poduzetnici	Ukupna sredstva za provedbu Operativnog programa za 2013. godinu predviđena su u iznosu 120 milijuna kuna. Potpora se može dodijeliti za materijalna ulaganja u cilju: osnivanja nove proizvodne djelatnosti; razvoja novih proizvoda i materijala, proizvodnih procesa; temeljne promjene sveukupnog proizvodnog procesa postojeće poslovne djelatnosti; značajnog poboljšanja i modernizacije već postojećeg proizvoda, proizvodnog procesa ili usluge s višom dodanom vrijednosti te proširenja već postojeće poslovne djelatnosti. Ministarstvo sufinancira projekte sa 40%, osim što se maksimalni intenzitet regionalne potpore može se uvećati za 20 % bruto ekvivalenta	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					potpore za male poduzetnike i 10 % bruto ekvivalenta potpore za srednje poduzetnike. Potpore po pojedinom poduzetniku ne može biti veća od 3.000.000 kuna, bez obzira na visinu opravdanih troškova. Isto tako potpora se dodjeljuje za projekte koji će započeti nakon odobrenja potpore s rokom završetka najkasnije do 30. lipnja 2015. godine. Prijavni obrazac je u obliku on-line prijave.	
11	Internet budućnosti FI-CONTENT 2 NOVO!	EU	08.11.2013.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, poduzetnički inkubatori	FI-PPP CONTENT 2 (faza 2) je projekt Internet budućnosti - javno-privatno partnerstvo, koje sjedinjuje sadržaj, medije, mreže i kreativnost. Ovim natječajem će se financirati specifične mjere koje će provoditi novi subjekti koji se pridružuju projektu FI-CONTENT nakon što je već počela njegova provedba. Ovi novi subjekti će se pridružiti konzorciju i trebaju dopuniti tri platforme koje se izgrađuju FI-CONTENT projektom kroz stvaranje novih aplikacija ili pružanje tehnologija koje nedostaju kako bi se proširile sposobnosti platformi. FI-CONTENT projekt za svoj cilj ima stvaranje temelja za Europsku infrastrukturu za promicanje i testiranje novih načina korištenja audio-vizualnih sadržaja na umreženim uređajima. Platforme koje se žele stvoriti ovim projektom su: Socijalno umrežena televizija (Social Connected TV), Usluge "pametnog grada" (Smart City Services), i Igre bazirane na lokaciji (Pervasive Games). Ukupni iznos sredstava: 1.135.000 €.	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
12	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje projekata iz domene lovstva	Splitsko-dalmatinska županija	14.11.2013.	Lovoovlaštenici, pravne i fizičke osobe koji imaju gotove projekte iz domene lovstva čijom realizacijom se doprinosi razvitku i unapređenju lovstva	Splitsko-dalmatinska županija će sufinancirati projekte iz domene lovstva iz dijela sredstava lovozakupnina za lovišta na području Splitsko-dalmatinske županije i to projekte vezane za: •kavezni uzgoj zeca i njegovo unošenje u lovište, •uzgoj pernate divljači i unos iste u lovište •projekt edukacije lovaca, lovočuvara i zaštitnika prirode •projekti lovnog turizma	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> •projekti izrade lovačkih kataloga i brošura •projekt izrade lovnog vodiča (digitalnog i kataloškog) •projekt sprečavanja bjesnoće •projekti razminiranja •projekti izrade lovnogospodarskih objekata, šumskih putova i prosjeka •projekt obilježavanje i ograđivanje jama, pećina i špilja •projekti obnove zapuštenih konjskih putova, trgovačkih staza i odmorišta na tim putovima •potpore autorima stručnih i edukativnih dijela iz oblasti uzgoja i zaštite divljači te potpore izdavačkim kućama koje izdaju stručnu i edukativnu literaturu iz domene lovstva •sufinanciranje sudjelovanja na sajmovima lovstva •sufinanciranje projekata iz domene ornitologije i kinologije •sufinanciranje projekta udruga koje svojim aktivnostima brinu o zaštiti prirodne bioraznolikosti •ishođenje dokumentacije za izgradnju novih ili adaptaciju postojećih objekata za prihvata, obradu i čuvanje mesa divljači, njihov pregled i skladištenje te opremanje istih objekata •sufinanciranje projekata iz domene zaštite i udomljenja i zbrinjavanja napuštenih životinja •sufinanciranje premija osiguranja lovišta za štete na divljači i od divljači, nabavke opreme i zaštitnih sredstava u cilju sprječavanja šteta od divljači na poljoprivrednim kulturama. 	
13	Podrška ponudi i potražnji tržišta za financiranje socijalnog poduzetništva NOVO!	EU	15.11.2013.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, fizičke osobe	Ovaj natječaj za bespovratna sredstva ima za cilj identificirati, razviti, promovirati i širiti dobru praksu nacionalne, regionalne ili lokalne vlasti i financijskih posrednika u pomaganju mladim socijalnim poduzetnicima u vremenima visoke nezaposlenosti mladih. Glavni cilj je razvoj ostvarljivih i pouzdanih financijskih instrumenata. Ciljana skupina su socijalna poduzeća koja su u začetku, te socijalna	PODUZETNIŠTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poduzeća čiji su osnivači mladi ljudi sa potencijalom za primjenu inovativnih rješenja sa jasnim društvenim i okolišnim učinkom. Ukupni iznos sredstava: 500.000 €.	
14	Poziv za prijavu programa i projekata namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u zdravstvenoj, socijalno-humanitarnoj i sličnoj djelatnosti radi sufinanciranja djelatnosti zdravstvenih, socijalno-humanitarnih i sličnih udruga i organizacija u 2014. godini NOVO!	Splitsko-dalmatinska županija	28.11.2013.	Jedinice lokalne samouprave, udruge i organizacije s područja Splitsko-dalmatinske županije	U sklopu ovog natječaja osiguravaju se novčana sredstva za sufinanciranje javnih potreba za: <ol style="list-style-type: none"> 1. programe i projekte unapređenja zdravlja i prevencije bolesti, 2. programe i projekte kojima se ostvaruje medicinska i socijalna pomoć i njega u kući za starije i nemoćne osobe (dnevni boravak i dostava toplog obroka), 3. programe i projekte zaštite žrtava obiteljskog nasilja, 4. programe i projekte socijalne zaštite beskućnika, 5. programe i projekte kojima se ostvaruje socijalna i zdravstvena zaštita osoba s posebnim potrebama, 6. programe i projekte socijalne i pravne zaštite hrvatskih branitelja Domovinskog rata i članova njihovih obitelji. 	SOCIJALNI SEKTOR
15	Build Up Skills 2013 kvalifikacije i programi osposobljavanja (stup II) NOVO!	EU	28.11.2013.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, udruge poslodavaca, sindikati, zadruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri, osnovne škole, srednje škole	Build Up Skills spada u Inicijativu inteligentne energije u Europi, čiji je cilj povećati broj kvalificiranih radnika u ukupnoj građevinskoj radnoj snazi u Europi. Pomoću Build Up Skills inicijative, doprinijet će se ciljevima dvaju vodećih ciljeva unutar strategije Europske komisije: Europa 2020 „resursno učinkovita Europa“ i „Agenda za nove vještine i poslove“, te Plan za energetska učinkovitost (Energy Efficiency Plan). Prijedlozi moraju demonstrirati prioritete u skladu s nacionalnim smjernicama razrađenim pod Stupom I ili im moraju odgovarati. Prioritet se daje podupiranju aktivnosti novoosnovanih ili unaprijeđenih masovnih kvalifikacijskih programa i programa osposobljavanja koji su bazirani na preporukama iz smjernica. Projekti mogu uključivati	TRŽIŠTE RADA, ODRŽIVI RAZVOJ

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					razvoj novih i/ili poboljšanje postojećih tečajeva (uključujući razvoj materijala, edukacija trenera), koordinacijske aktivnosti za postavljanje/unapređenje i upravljanje masovnim obrazovnim programima (što uključuje uspostavu dobrovoljnih sporazuma, mehanizme akreditacije i certifikacije, financijske aranžmane) kao i promotivne/komunikacijske aktivnosti.	
16	Potpora mjerama informiranja povezanim sa Zajedničkom poljoprivrednom politikom za 2014. godinu NOVO!	EU	30.11.2013.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	Europska komisija sufinancira mjere informiranja povezane sa Zajedničkom poljoprivrednom politikom, uz fokus na: a) objašnjavanje, doprinos, implementaciju i razvoj politika, b) promicanje europskog poljoprivrednog modela i pomoć pojedincima da ga razumiju, c) informiranje seljaka i ostalih strana koje su aktivne u ruralnim područjima, d) podizanje javne svijesti o problemima i ciljevima ZPP-a. Ukupni iznos sredstava: 3.000.000 €.	RURALNI SEKTOR
17	FP7 12. Poziv – Infrastruktura NOVO!	EU	03.12.2013.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti	Istraživačka infrastruktura igra sve veću ulogu u vremenu napretka znanja, tehnologije i njihove eksploatacije. Potreban je širok raspon stručnjaka da bi se razvila istraživačka infrastruktura, te će biti korištena od strane brojnih znanstvenika i industrija na europskoj razini. Opći cilj ovog projekta je optimiziranje korištenja i razvoja najboljih programa istraživačke infrastrukture u Europi, kako bi se u svim područjima znanosti i tehnologije stvorile nove prilike za europsko vodstvo u naprednim istraživanjima od strane Europske znanstvene zajednice. Ovaj natječaj za bespovratna sredstva traži podršku u politici, uključujući i međunarodnu suradnju za koordinaciju i podršku e-infrastrukturi. Ukupni iznos sredstava: 2.500.000 €.	INFRASTRUKTUR A

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
18	Natječaj "Vaš prvi EURES posao" NOVO!	EU	10.12.2013.	Mala i srednja poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	Natječaj za bespovratna sredstva „Your first EURES job“ dio je pilot projekta koja ima za cilj pružiti mladim ljudima zaposlenje ili stažiranje u drugim državama članicama. U sklopu Inicijative mladih za financijsku potporu očekuje se da će se izravno pomoći oko 5 000 mladih ljudi za popunu upražnjenih radnih mjesta u drugim državama članicama do 2014. godine. To može biti instrument za rješavanje neravnoteže na tržištu rada i slobodnih radnih mjesta, kao i za kvalitetu usluga zapošljavanja usmjerenu na mlade ljude i poslodavce. „Your first EURES job“ program značio bi poboljšanje mobilnosti unutar EU, te prije svega smanjenje prepreka za kretanje i zapošljavanje u drugim državama članicama, te olakšao prijelaz na tržište rada. Ukupni iznos sredstava: 5.000.000 €.	TRŽIŠTE RADA, MLADI
19	Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2013. godinu	Ured Vlade Republike Hrvatske	10.12.2013.	Udruge	Sufinanciranje se može zatražiti za projekte: 1. za koje je potpisivanje ugovora s Europskom komisijom odnosno nekom od nadležnih provedbenih agencija preduvjet početka provedbe projektnih aktivnosti, a koji su ugovoreni: <u>a.</u> tijekom 2012., ukoliko se aktivnosti · većinskim dijelom provode tijekom 2013. ili · provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2013. <u>b.</u> tijekom 2013. godine; 2. za koje je službena objava rezultata (a ne potpisivanje ugovora) od strane Europske komisije odnosno neke od provedbenih agencija preduvjet početka provedbe aktivnosti, a za koje su rezultati službeno objavljeni: <u>a.</u> tijekom 2012., ukoliko se aktivnosti · većinskim dijelom provode tijekom 2013. ili · provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2013. <u>b.</u> tijekom 2013. godine.	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
20	Promicanje seksualnog i reproduktivnog zdravlja i prava – univerzalni pristup reproduktivnom zdravlju NOVO!	EU	10.12.2013.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge	Opći cilj ovog natječaja je doprinijeti smanjenju siromaštva i poboljšanju dobrobiti ljudima u zemljama u razvoju kroz poboljšanje reproduktivnog zdravlja i informiranje o izboru planiranja obitelji. Poseban cilj je pridonijeti boljem univerzalnom pristupu reproduktivnom zdravlju, u zemljama u razvoju koje imaju najgore pokazatelje. Prioritet će se dati mjerama koje: 1. jasno identificiraju i ciljaju na najugroženije osobe s najmanjim pristupom reproduktivnom zdravlju; 2. usko surađuju s javnim sektorom u zemlji u kojoj se radnja odvija, uključujući ga kao partner, i podupiru provedbu javne politike i izgradnje kapaciteta, osmišljenih kako bi dali bolji pristup seksualno reproduktivnom zdravlju. Ovim natječajem se potiču partnerstva koja jačaju utjecaj lokalne zajednice, stoga prijavitelj mora djelovati s najmanje jednim partnerom, s tim da prijavitelj ili partner mora imati sjedište u državi u kojoj se aktivnost odvija. U slučaju sudjelovanja nekoliko zemalja, partnerstvo uključuje najmanje po jednu lokalnu organizaciju po državi sudionici u kojoj se aktivnost odvija. Ukupni iznos sredstava: 28.000.000 €.	SOCIJALNI SEKTOR

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	Treći poziv na dostavu projektnih prijedloga u sklopu IPA prekograničnog programa Hrvatska – Crna Gora 2007.-2013.	Agencija za regionalni razvoj RH	13.12.2013.	Javne tvrtke, lokalne i regionalne vlasti, neprofitne organizacije, regionalne i lokalne razvojne agencije, turističke zajednice i organizacije	Projekti se trebaju temeljiti na partnerstvu organizacija/institucija iz Hrvatske i Crne Gore te se odnositi na teme obuhvaćene prioritarnim mjerama Programa: (1) Zajednički projekti za zaštitu okoliša, prirodnog i kulturnog naslijeđa; (2) Zajednički turistički i kulturni prostor; (3) Mali prekogranični razvojni projekti zajednice Ukupan iznos IPA sredstava unutar ovog poziva je 1.800.000 Eur, od čega je 900.000 Eur namijenjeno za Hrvatsku i 900.000 Eur za Crnu Goru. Cilj ovog poziva je poticanje stvaranja zajedničkih aktivnosti za zaštitu okoliša, prirode i kulturne baštine, zajedničkih turističkih i kulturnih prostora te malih razvojnih projekata prekograničnih zajednica. Indikativni iznos sredstava je od 1.800.000 Eur, koji iznos može biti uvećan za iznos preostalih sredstava iz alokacije 2011. za Crnu Goru, te je dostupan za projektne prijedloge iz obje partnerske zemlje.	OKOLIŠ, TURIZAM, KULTURA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
22	Natječaj za osnaživanje kapaciteta novo osnovanih zajednica kulturno umjetničkih udruga hrvatskih županija	Hrvatski sabor kulture	31.12.2013.	Udruge u kulturi	Cilj Natječaja je potaknuti osnivanje zajednica i izgraditi urušenu kulturnu mrežu amaterskih udruženja u Hrvatskoj. Ukupan natječajni fond iznosi 10.000,00 kn, a natječaj traje do njegovog ukupnog iskorištenja (maksimalno 1 potpora). Novo osnovana zajednica može ostvariti maksimalnih 10.000,00 kn. Da bi ostvarila natječajna sredstva, zajednica mora ispuniti sljedeće kriterije: biti osnovana nakon raspisivanja natječaja HSK-a i to u onim županijama u kojima zajednice nisu osnovane ili su zamrle s radom, ujediniti minimalno 15 udruga i to iz najmanje tri različita amaterska izričaja (npr. puhački orkestri, zborovi, mali vokalni sastavi, tamburaški orkestri, kazališna, folklorna, plesna skupina, likovna sekcija ...), priložiti rješenje o osnivanju nadležnog ureda državne uprave i zapisnik s osnivačke skupštine zajednice, postati članicom HSK-a, priložiti kvalitetan i ostvariv program djelovanja i financijski plan, ostvarena sredstava u iznosu od 10.000,00 kn namijeniti obrazovanju voditelja udruga članica i iskoristiti ih za plaćanje autorskih honorara voditelja seminara, a za ostvarivanje sredstava priložiti račun R1 u iznosu od 10.000,00 kn s opisom namjene (za organizaciju seminara). Po realizaciji seminara zajednica treba poslati HSK-u financijsko i programsko izvješće za utrošena sredstva, koje uključuje pregled troškova seminara, preslike računa i izvode poslovne banke o utrošenim sredstvima	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za pripremu zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014. – 2020.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	31.12.2013. (Javni poziv stalno je otvoren, s rokovima dostave dva puta godišnje, prilikom kojih se vrednuju pristigli prijedlozi te ažurira indikativna lista projekata.)	1. Javna tijela (ministarstva i državne agencije), 2. Lokalna / regionalna samouprava, 3. Institucije RH koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija izuzev visokih učilišta 4. Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole RH koje su upisane u Upisnik visokih učilišta 5. Znanstveno-tehnološki parkovi, 6. Srednjoškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač) 7. Osnovnoškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač) 8. Predškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač)	Svrha Javnog poziva za prijavu projektnih prijedloga je identifikacija projekata iz područja znanstveno-istraživačke, tehnološke i obrazovne infrastrukture, čija bi se realizacija mogla financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a u okviru strateških ciljeva i prioriteta Operativnog programa za regionalnu konkurentnost. Prihvatljive aktivnosti: -Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke ili odgojno-obrazovne infrastrukture (npr. novi istraživački centri, laboratoriji - u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećava njihova područja djelovanja ili otvara nove smjerove istraživanja), -Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke ili odgojno-obrazovne infrastrukture (modernizacija) -Nabava opreme (+ adaptacija prostora ukoliko je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme), -Edukacija kroz tehničku pomoć kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata / infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna održivost.	JLS, VRTIĆI, ŠKOLE, VISOKOŠKOLSKE USTANOVE, ZNANSTVENO TEHNOLOŠKI PARKOVI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
24	MED PROGRAM: „Pomorski pristup“ NOVO!	EU	10.01.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, udruge poslodavaca, instituti, fakulteti, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori	Objavljen je posljednji poziv na natječaj pokrenut u MED programu 2007-2013 koji se koncentrira na programu „Plavi rast – jačanje sektora pomorstva, pomorskog prijevoza i turizma.“ Ovaj natječaj za bespovratna sredstva financira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA-e. Od partnera se traži rad na ograničenom broju tema kako bi se utvrdile najvažnije transnacionalne aktivnosti za projekte koji će se financirati u sljedećem programskom razdoblju. Prioritet 1: Pomorski, inovacijski i gospodarski razvoj <ol style="list-style-type: none"> 1. Tema 1: Obalni i pomorski turizam 2. Tema 2: Inovacije u novim gospodarskim sektorima Prioritet 2: Zaštita okoliša <ol style="list-style-type: none"> 1. Tema 1: Izvori onečišćenja kopna i mora 2. Tema 2: Radni rizici 3. Tema 3: Posljedice klimatskih promjena na obalna područja Prioritet 3: Transport i dostupnost <ol style="list-style-type: none"> 1. Tema 1: Razvoj luka 2. Tema 2: Optimizacija pomorskih veza i interoperabilnost oblika prijevoza Prioritet 4: Upravljanje <ol style="list-style-type: none"> 1. Tema 1: Integrirano upravljanje obalnim područjem i pomorsko-prostorno planiranje Ukupni iznos sredstava: 5.250.000 €.	OKOLIŠ, TURIZAM

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
25	Pružanje vještina za rast i radna mjesta NOVO!	EU	15.01.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, udruge poslodavaca, sindikati, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, ministarstva, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri	Glavni cilj ovog poziva je podupiranje novih oblika suradnje kroz stvaranje partnerstva između javnih i privatnih aktera na tržištu rada (javne i privatne službe za zapošljavanje, tvrtke, gospodarske komore, pružatelji usluga obuke i edukacije, socijalni partneri itd.). Time će se riješiti problem nesrazmjera i nedostatka vještina, te će se smanjiti razlika u ponudi i potražnji na tržištu rada. Usvojene mjere moraju omogućiti ispunjavanje sljedećih tehničkih ciljeva: 1. Stvaranje specifičnog servisa za zapošljavanje. 2. Pružanje analitičkih i metodoloških podataka o suradnji između organizacija u sklopu ovog projekta. 3. Stvaranje konkretnih alata za tržište rada koji će omogućiti identifikaciju nesrazmjera između vještina koje se traže i vještina koje su dostupne na tržištu (uzevši u obzir prijelaz na ekonomiju s niskim emisijama ugljikovog dioksida). Ukupni iznos sredstava: 5.658.000 €.	SOCIJALNI SEKTOR
26	Potpora transnacionalnoj distribuciji europskih filmova – potpora međunarodnim prodajnim agentima europskih kino filmova - faza reinvestiranja NOVO!	EU	01.03.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	Općeniti ciljevi MEDIA 2007-2013 Programa: <ul style="list-style-type: none"> • Sačuvati i unaprijediti europsku kulturnu i jezičnu raznolikost i njezino kinematografsko i audiovizualno naslijeđe, garantirati dostupnost javnosti i promicati međukulturni dijalog; • Povećati razmjenu i gledanost europskih audiovizualnih radova u, i izvan EU, uključujući jačanje suradnje autora; • Ojačati konkurentnost europskog audiovizualnog sektora u okviru otvorenog tržišnog natjecanja preferirajući zapošljavanje i ojačavanje veza između audiovizualnih profesionalaca. <p>Specifični ciljevi "The Sales agent support scheme" programa potpora su: 1) Cilj automatske sheme potpora prodajnim</p>	MEDIJI, KULTURA, UMJETNOST

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>agentima je osiguravanje i podrška šire transnacionalne distribucije novih europskih filmova, pružajući sredstva prodajnim agentima, ovisno o njihovom učinku na tržištu, za daljnje reinvestiranje u nove nenacionalne europske filmove.</p> <p>2) Shema jednako tako teži stvaranju i ojačavanju veza između produkcijskih i distribucijskih sektora odnosno poboljšavanju kompetitivnih pozicija nenacionalnih europskih filmova i konkurentnost europskih kompanija.</p>	
27	Potpora transnacionalnoj distribuciji europskih filmova i umrežavanju europskih tvrtki kinematografske distribucije - faza reinvestiranja NOVO!	EU	01.10.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	<p>Ovaj poziv za prijavu prijedloga je vezan uz implementaciju programa potpore za europski audiovizualni sektor (MEDIA 2007). Jedan od ciljeva programa je potaknuti i poduprijeti širu transnacionalnu distribuciju recentnih europskih filmova pružajući sredstva za distributere, na temelju njihove učinkovitosti na tržištu, za daljnje reinvestiranje u nove nenacionalne europske filmove. Program također ima za cilj potaknuti razvoj veza između sektora proizvodnje i distribucije i time poboljšati tržišni udio europskih filmova i konkurentnost europskih tvrtki. Prva autorska prava za film koji ispunjava uvjete ne smiju biti uspostavljena prije 2009. Faza reinvestiranja podrazumijeva ulaganje u koprodukciju, stjecanje distribucijskih prava, te sve marketnške troškove nenacionalnih europskih filmova.</p>	MEDIJI, KULTURA, UMJETNOST